

**PROCES - VERBAL**  
**privind rezultatul selectării dosarelor de înscriere la concursul pentru**  
**ocuparea funcției de execuție de referent , clasa III, grad profesional debutant,**  
**compartimentul asistență socială**

Astăzi, 27 iulie 2018, Comisia de concurs, constituită prin Dispoziția Primarului com. Alexeni nr. 126 /2018, în componența :

1. d-nul Badea Neculai – Director DGASPC Ialomita – responsabil de procedură ;
2. d-na Ciortan Daniela – Carmen , consilier Institutia prefectului , judetul Ialomita – reprezentant al ANFP – membru ;
3. d-na Barbu Ecaterina, referent - membru ;

s-a întrunit în vederea selectării dosarelor de înscriere la concursul organizat pentru ocuparea funcției vacante de execuție de referent, clasa III, grad profesional debutant, compartimentul asistență socială, din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Alexeni .

Comisia a constatat că a fost depus 1 (unu) dosar de înscriere pentru postul de referent , clasa III, grad profesional debutant, compartimentul asistență socială ( Mocanu Elena – Ecaterina , domiciliată în comuna Alexeni , str. Comerțului , nr. 30, județul Ialomita ).

A fost verificat dosarul de înscriere, urmărindu-se dacă sunt îndeplinite condițiile de înscriere la concurs și dacă există toate documentele solicitate.

Copiile de pe actele solicitate au fost certificate pentru conformitate de secretarul comisiei de concurs, după confruntarea lor cu actele originale.

În urma analizării dosarului s-a constatat că sunt îndeplinite cerințele privind ocuparea postului și sunt îndeplinite condițiile cerute de H.G. nr. 611/2008 pentru aprobarea normelor privind organizarea și dezvoltarea carierei funcționarilor publici, cu modificările și completările ulterioare.

Rezultatul verificării dosarului de concurs este următorul :

Nr. crt.	Numele și prenumele candidatului	Admis / Respins
1.	Mocanu Elena – Ecaterina	Admis

Un extras din procesul – verbal, care conține rezultatul verificării și selectării dosarelor de înscriere s-a afișat la avizierul instituției, prin grija secretarului comisiei de concurs, în ziua de 27.07.2018, ora 14,00. Prezentul proces – verbal s-a înregistrat la registratura primăriei comunei Alexeni sub nr. 2340 din 27.07. 2018.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces -verbal în 3 ( trei) exemplare.

Președinte ,



Membrii ,



Secretar,

